

Tošenovjanová Eva

Od: Lapčík Rostislav, Ing. [REDACTED]
Odesláno: pondělí 10. června 2019 15:36
Komu: Tošenovjanová Eva
Předmět: RE: promet invest - žádost
Přílohy: pozemek pro vstup do objektu PROMET INVEST.jpg; SO01 stavební povoleni.pdf

Ještě jednou vás zdravím,

s ohledem na původní zamítavé usnesení rady města č. 0319/ZM1822/3 ze dne 30. 1. 2019 k prodeji pozemků ve vlastnictví statutárního města Ostrava a také v souladu s projednáním naší žádosti u paní náměstkyně Bajgarové, tímto žádáme o zúžení předmětu prodeje k dořešení na část pozemku parc. č. 3479/4, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 3 m² (v původním materiálu označeno jako část B), která je nezbytná pro provedení rekonstrukce nemovitosti, jelikož se jedná o umístění vstupních karuselových dveří dle vydaného stavebního povolení - Rozhodnutí ze dne 17.7.2018, připojuji v příloze.

Označení předmětu žádosti prodeje posíláme zakreslené v příloze.

S pozdravem,

Ing. Rostislav LAPČÍK
Ředitel úseku správy majetku
Člen představenstva

PROMET
GROUP

PROMET GROUP a.s.
28. října 3138/41, 702 00 Ostrava, Czech Republic
Tel.: [REDACTED] Mob: [REDACTED]
E-mail: [REDACTED]

www.prometgroup.eu

From: Tošenovjanová Eva [mailto:ETosenovjanova@ostrava.cz]
Sent: Monday, June 10, 2019 9:33 AM
To: Lapčík Rostislav, Ing. [REDACTED]
Cc: Kučinská Marie <MKucinska@ostrava.cz>
Subject: promet invest - žádost

Vážen pane inženýre,

na základě předchozích jednání Vás žádáme o předložení nové žádosti s uvedením požadované části pozemku, do kterého zasahuje instalace turniketových dveří, v rozsahu bezpodmínečně nutném pro realizaci rekonstrukce budovy.

Požadovanou část pozemku je nutné okótovat a uvést výměru části pozemku.

Současně Vás žádám o doložení platného stavebního povolení, týkající se rekonstrukce předmětné budovy.

Předmětné podklady požadujeme zaslat odboru majetkovému dnes do 10. hod. tak, aby mohl být připraven materiál s revokací usnesení č. 0319/ZM1822/3 ze dne 30. 1. 2019 k projednání radě města dne 11. 6. 2019.

S pozdravem a přáním pěkného dne

Ing. Eva Tošenovjanová

Magistrát města Ostravy
odbor majetkový
oddělení evidence a převodu nemovitostí
Prokešovo nám. 8, 729 30 Ostrava
T +420 599 442 379
E etosenovjanova@ostrava.cz
W www.ostrava.cz

„Zvažte, prosím, zda je nutno tuto zprávu tisknout!!! Šetřeme naše životní prostředí!!!“

Upozornění: Tato zpráva může obsahovat důvěrné informace a je určena výhradně zamýšlenému adresátovi. Pokud jím nejste, nebo se domníváte, že jím nejste, informujte neprodleně o této skutečnosti odesílatele a vymažte zprávu, včetně příložených příloh z Vašeho počítače. Pokud nejste zamýšleným adresátem, nejste oprávněn šířit, zveřejňovat, kopírovat nebo zpřístupňovat obsah této zprávy ani příložených příloh.

Tato e-mailová zpráva, a ani její obsah včetně jejich případných příloh nezavazuje jejího odesílatele k uzavření ústní či písemné smlouvy, není-li v textu e-mailové zprávy výslovně uvedeno jinak. Odesílatel si vyhrazuje právo smlouvu neuzavřít, a to v kterékoli fázi jednání, zejména pokud nebudou získány potřebné interní souhlasy a schválení v rámci příslušných orgánů statutárního města Ostravy. Možnost uzavření smlouvy, aniž by byl beze zbytku výslovně sjednán celý její obsah formou všemi stranami schváleného písemného smluvního návrhu, je vyloučena. Jakákoliv sdělení, která obsahuje tato e-mailová zpráva, v žádném případě nezakládají jejímu adresátovi nárok na náhradu škody podle § 1729 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ani žádný jiný nárok vůči jejímu odesílateli.